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Sdrtinmesiz yatay diizlemde, sekildeki gibi birbirlerine dogru

= Yatay

2v, =v hizlar ile gelen 6zdes X ve Y cisimlerinin esnek ¢arpls-
madan sonraki hizlan \?;( ;:( dir.

Buna gére Vy, Vy igin asagidakilerden hangisi dogrudur?

Vx ‘:f
A) =v v
B) v v
C) —v 2v
D) —2v v
E) 2v v
K —>4v L —>v
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Surtiinmesiz yatay dizlemde bulunan 6zdes K ve L cisimleri,
4v ve v hizlariyla ayni dogrultuda hareket ederken esnek ¢ar-
pisma yapiyorlar.

Cisimlerin garpigmadan sonraki hizlannin biyikligi ve
hareket yonleri nasil olur?

K L
A) ——> 4v —> Vv
B) —=4v -
C) —>v -« 4y
D)y ——>v —> 4v
E) 0 —» 5v
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Ozdes celik bilyeler, sirtinmesiz yatay diizlemde bir dogru
lizerinde sekildeki konumda duruyor. v hizlyla harekete basla-

yan K bilyesi L ye esnek olarak carpiyor.

Bu garpismadan sonra bilyelerden hangileri hareket eder?

A) Yalniz K B) Yalniz N C)KveN
D)Mve N E)L,MveN
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Surtunmesiz ray lzerinde hareket eden K, L cisimlerinin kitle-
leri sirasiyla m, 2m dir. Cisimler t, = 0 aninda sekildeki konum-
lardan \7;( \_.rl hizlariyla gegtikten t slire sonra O noktasinda tam
esnek carpisma yapiyor.

Bu garplsmadan t siire sonra cisimlerin konumlari asagi-
dakilerden hangisi olur?
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Sekil | Sekil Il

Sirtinmesiz ray Uzerinde sabit hizlarla birbirine dogru gelen
K, L cisimlerinin t, = 0 anindaki konumlari Sekil | deki gibidir.
t, = t aninda carpisan cisimler, t, = 2t aninda Sekil Il deki ko-

numa geliyorlar.
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K nin kiitlesi m, L ninki de m_olduguna gére, ™. orani
L
nedir?
& 3 1
A~ B) 2 C)— D) 1 =

Kitleleri sirasiyla 2m, m olan X, Y cisimleri, ayni dogrultu lize-
rinde hareket ederek esnek garpisma yapiyorlar.
Buna gore, cisimler sekildeki |, I, ll diizeneklerinden han-

gilerinde garpigsmadan sonra zjit yonlerde hareket ederler?
(Strtiinmeler 6nemsizdir.)

A) Yalniz | de B) Yalniz Il de C)lvellde
D) live lll te E)I,lvelllte
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Cevaplar :

1)C, 2)C, 3)B, 4)C, 5D, 6)D,



